

В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное собрание, посвященное очередной годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации начал свою деятельность в качестве самостоятельного федерального государственного органа, уполномоченного вести предварительное следствие по наиболее сложным уголовным делам. Следственный комитет занимает одно из центральных мест в системе правоохранительных органов нашей страны.

14 января 2022 года в Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России состоялось торжественное собрание, посвященное очередной годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

В собрании приняли участие руководство и сотрудники аппарата управления, а также руководители следственных отделов на транспорте, их заместители и следователи в режиме аудиоконференцсвязи.

С приветственной речью выступил исполняющий обязанности руководителя управления Александров Алексей Анатольевич, который поздравил собравшихся с праздником – 11-летием со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. Отметив достигнутые положительные результаты в работе, он пожелал всем сотрудникам успехов по службе.

В этот день отдельные сотрудники управления были поощрены правами исполняющего обязанности руководителя Восточного межрегионального СУТ СК России Александрова Алексея Анатольевича.

Изображения



14 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1647409>